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SESION EXTRAORDINARIA
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ACTA 04/2015 

En la Ciudad de Ocotlan, Jalisco; siendo las 09:05 nueve horas 
minutos, del dia 25 de enero del ana 2015 dos mil catorce, en e ecinto 
Oficial se celebr6 Sesi6n de Ayuntamiento con caracter de 

EXTRAORDINARIA, con fundamento en 10 dispuesto por el Articulo 29, 
fracci6n I de la Ley del Gobierno y la Administraci6n Publica del Estado de 
Jalisco, asf como el Articulo 132, fraccion I del Reglamento de Gobierno del 
Municipio de Ocotlan, Jalisco. 

EI Presidente Municipal C. ENRIQUE ROBLEDO SAHAGlIN, propone el 
orden del dia quedando aprobado par UNANIMIDAD de la siguiente 

USTA DE ASISTENCIA Y DECLARACION DE QUORUM LEGAL. 

APROBACION DEL ORDEN DEL DrA. 

III.	 ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO AUTORIZAR LA DESINCORPORACION 

DEL PATRIMONIO MUNICIPAL, RESPECTO AL B~EN INMUEBLE 

OTORGADO EN DONACION A NESTLE MEXICO S. A. DE C. v. 

IV.	 CLAUSURA DE LA SESI6N. 

AI desahogo del Primer Punto del Ordendel Dia, la Secretarla General a 

cargo del Licenciado Carlos Ismael Gonzalez Gomez, previa haber pasado la 
lista de asistencia da cuenta y certifica que; en esta Sesi6n se encuentran 

presentes c.c. Regidores en funciones: 

0 

NOMBRE CARGO ASISTENCIA 

ENRIQUE ROBLEDO SAHAGLIN PRESIDENTE PRESENTE 

PRESENTE 

AUSENTE 

PRESENTE 
AUSENTE 

PRESENTE 

PRESEI\lTE 

t,y10ISES NUNO VELAZQUEZ REGIDOR 
BERTHA ISELA GOOINEZ DIAZ REGJDOR' 

ALEJANDRO CHAvEZ LOPEZ REGIOOR' 

CESAR ALFONSO PADILLA VAZQUEZ REGIDOR 
GLORIA ALICIA GARCIA CHAvEZ REGIDOR. 
SERGIO ERNESTO AGUILA PEREZ REGIDOR 
ANGELICA BECERRA NApOLES REGIDOR AUSENTE /"' 

PRESENTE \ 
PRESENTE \ 
PRESENTE 

PRESENTE 

PRESENTE 
PRESEI\lTE 

ABSALON GARCIA OCHOA REGIDOR 

GENARO EMMANUEL SOLIS LOPEZ REGIDOR 

FERNANDO SANCHEZ CASTELLANOS REGIDOR 
JORGE NUNO VELAZQUEZ REGIDOR 

OLGA ARACELI GOMEZ FLORES REGIDOR 

JUAN JOSE FLORES LOPEZ SINDICO 
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De 10 anterior se desprende que existe Quorum Legal para sesionar de 
, conformidad con 10 dispuesto con los articulos 32 treinta y dos de la Ley del 

Gobierno y la Adrninistracion Publica Municipal y 128 ciento veintiocho, 129 ~ 
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, 138 ciento treinta y ocho del Reglamento de G ierno del 

Municipio de Ocotlan, Jalisco, al encontrarse presentes 11 once de los 14 
catorce miembros que integran este H. Ayuntamiento. EI Presidente 
Municipal Enrique Robledo Sahagun declara instalada la sesion y validos los 

acuerdos que se tomen. 

AI punta nurnero Dos del Orden del Dla, Aprobacion del Orden del Dia, 
en uso de la voz el Presidente Municipal C. ENRIQUE ROBLEDO SAHAGUN, 
somete a votacion la aprobacion del Orden del Dfa y dice "quien este a favor 
de aprobar el Orden del Dla, asf como la dispensa de la lectura de los 
documentos que se acornpafiaron a la convocatoria, sfrvase manifestarlo 
levantando su rnano", a 10 que resulto APROBADO POR UNANIMIDAD. 

Enseguida el Presidente Municipal ENRIQUE ROBLEDO SAHAGUN, 
manifiesta, "previo a continuar con la sesion, me permito informar que la 
Regidora Bertha Isela Godinez Diaz envio un escrito para solicitar se justifique 
su inasistencia a esta sesion, asl como el Regidor Cesar Alfonso Padilla 
Vazquez se comunico via telefonica disculpandose por no poder asistir y 
solicita se lejustlfique su inasistencia; por 10 que pongo a su consideracion: 
quien este a favor de aprobar justificar la inasistencia de la Regidora Bertha 
Isela Godfnez Dial, Angelica Becerra Napoles y Cesar Alfonso Padilla Vazquez. 
Sfrvase manlfestarlo levantando su mano. A 10 que resulto APROBADO POR 
UNANIMIDAQ~ 

AI punta rurmero Tres del Orden del Dia, Analisis, Discusion y en su 
caso autorizar la deslncorporacion del patrimonio municipal, respecto al 
bien inmueble otorgado en donacion a Nestle Mexico S. A. DE C. V. 

Haciendo uso de la VOl el Presidente Municipal ENRIQUE ROBLEDO 

SAHAGUN, dice, "en sesion de ayuntamiento celebrada el 18 de junio de 

2013, se autorizo la adqulslclon de inmueble y donario a Nestle Mexico S. A. 

de C. V., en su tiempo no se realizo la deslncorporacion del bien del 

patrimonio municipal, por 10 que ahora se pone a su consideracion". 

En uso de la voz la Regidora OLGA ARACELI GOMEZ FLORES, cementa, 

"Primero que todo, quiero manifestar la satisfaccion que me genera el ver los 

avances de la nueva Planta Nestle-Zula, sin duda esta inversion debe ser muy 

productiva para el municipio. Por otra parte senor presidente el ana pasado 

que se anuncio esta obra e inversion, las expectativas eran muy altas, por 

ejemplo se estimaba que para estas fechas estarfan trabajando en la 

construccion alrededor de 1500 personas, en ese sentido me gustarfa saber 

unicarnente si se tiene informacion a la mana 0 si el inversionista a filtrado 

datos de la derrama real de trabajo que esta generando la construccion de la 

plan~ 
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Haciendo uso de la voz el Presidente Municipal ENRIQU 

SAHAGUN, responde, "las expectativas se han estado cumpliendo, 

actualmente estan laborando un aproximado de 1500 personas, incluso han 

estado contratando empresas Ocotlenses, las cuales al momenta se 

encuentran saturadas y Nestle nos informa que por necesidades van a 

contratar constructoras foraneas para avanzar la obra con agilidad". 

Acto continuo el Presidente Municipal ENRIQUE ROBLEDO SAHAGUN, 
manifiesta, "quien este a favor de autorizar, tomando en conslderaclon la 
inversion cercana a los $380,000,000.00 (trescientos ochenta millones 
00/100 de dolares estadounidenses), as! como la generacion de empleos 450 
empleos directos y 7000 indirectos que generara Nestle la desincorporacion 
del Patrimonio Municipal del bien inmueble otorgado en donacion a Nestle 
Mexico S. A. de C. V., mismo que fue adquirido mediante compraventa al 
senor Oscar Ignacio Flores Cortes Ornelas mediante escritura publica nurnero 
7142 de fecha 21 de agosto de 2013, otorgadaante la fe del Notario Publico 

(,I , 

\~ 
No. 11 de Tlaquepaque, Jalisco Lic. Juan Jose Serrates Salcedo, respecto a la 
fracclon B de los predios rustlcos denominados "Potrero del Camino" y 
fracclon norte de la finca rustica "Los Sauces" 0 "Sauz de Flores" hoy "Potrero 

\ " \ del Camino" tarnbien conocido como "Potrero Floreno;':- ubicado en esta

\\" ciudad de Ocotlan, Jalisco con una extension superflclal 06-19-00 seis 
, I\ \ hectareas, diecinueve areas, cero centiareas, mismo que fue otorgado en" 

donacion a Nestle Mexico S. A. de C. V. mediante Escritura Publica No. 7143 
de la misma fecha y ante el mismo Notario Publico en que se adquirio: sirvase 
manifestarlo levantando su mano. A 10 que result6 APROBADO POR 
UNANIMIDAD, CON 11 ONCE VOTOS. 

No habiendo mas asuntos que tratar el Presidente Municipal L.C.P 
ENRIQUE ROBlED SAHAGUN, da por concluida la sesion siendo las 9:30 
nueve horas con t inta minutos del dia 25 veinticinco de febrero de 2015 
dos mil quince y fir ndo en ella los que intervinieron y quisieron hacerlo. 

---/""'­
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C. ENRIQUE ROBLEDO SAHAGUN c. MOISES NUNO VELAZQU 

Presidente Municipal 

C. BERTHA ISELA GODINEZ DIAZ C. ALEJ 
Regidor 

Regid 
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C. CESAR ALFONSO P 

Regidor 
VAZQUEZ C. GLORIA AL ARCIA CHAvEZ 

Regidor 

C. ANGELICA BECERRA NApOLES 

Regidor 
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L1C. CARLOS ISMAEL GONZALEZ GOMEZ 

Secretario General 


